

КЗБДСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКИХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО ОБКМОВ КПСС, ОБЛАСТНЫХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

II Год издания 42-й № 46 (10797) Суббота, 23 февраля 1963 г. Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ 45 лет СОВЕТСКОЙ АРМИИ

НА СТРАЖЕ МИРНОГО ТРУДА

Победа Октябрьской социалистической революции 1917 года в России вызвала бешеную злобу империалистов. Они стремились задуть молодую Страну Советов и восстановить на ее территории капиталистические порядки. Для защиты республики Советское правительство во главе с Лениным создало Рабоче-Крестьянскую Красную Армию.

**М. ЗАХАРОВ,
Маршал
Советского Союза**

Днем ее рождения принято считать 23 февраля 1918 года. В тот день первые формирования Красной Армии в упорных боях под Нарвой и Псковом дали решительный отпор войскам империалистической Германии, угрожавшим сердцу революционной России — Петрограду (ныне Ленинград).

В беспрерывной по трудностям гражданской войне красные бойцы и командиры, плохо вооруженные и полураздетые, разгромили хорошо оснащенные армии царских генералов и их союзников — интервентов 14 империалистических государств. Этот великий подвиг Красной Армии стал возможным потому, что ее воины защищали завоевания революции, которая освободила народы России от эксплуатации, сделала их хозяевами земли, фабрик и заводов, принесла нациям равноправие.

Красная Армия вела войну справедливую, ибо сражалась за свободу своего народа, за мир, за Советскую власть, которая провозгласила новые принципы международных отношений, осуждавшие войну как средство решения спорных вопросов и сделавшие мир основой внешней политики социалистического государства.

Советская власть положила начало новым взаимоотношениям армий и народов. Наш народ любит свою армию и постоянно заботится о ней, как о родном дитяте. И это удваивает ее мощь.

Сила Советской Армии состоит еще и в том, что она является армией братства и нерушимой дружбы между народами СССР, армией, воспитанной в духе интернационализма, уважения и народов других стран. За 45 лет своего существования Вооруженные Силы Советского Союза воспитали не одно поколение советских воинов на этих замечательных традициях.

Враги не раз пытались уничтожить свободу и завоевания советского народа. Но их авантюры неизменно кончались полным провалом. Так было и в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, когда фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Война была тяжелой и кровопролитной, но советский народ преодолел все трудности. Вооруженные Силы СССР разбили немецко-фашистские армии, изгнали с Советской земли захватчиков и освободили народы Европы от порабощения. В этой борьбе Советская Армия снискала неуязвимую славу, уважение и признательность человечества.

И все же уроки второй мировой войны мало чему научили империалистов. Они не перестали вынашивать планы нападения на Советский Союз. Поэтому советский народ, разрывав в последние годы невиданное по размаху мирное строительство, укреплял и свои Вооруженные Силы.

Советская Армия имеет самое современное вооружение, включая ракетно-ядерное. Еще в Отечественную войну огонь советских реактивных установок наводил ужас на фашистов. Но то были лишь «праробушки» современных ракет. Ныне Вооруженные Силы СССР оснащены ракетами, способными доставить многомегатонные боевые заряды в любой пункт на территории врага, который посмеет начать агрессию против Советского Союза или других стран социалистического лагеря.

Выступая на VI сессии Социалистической единой партии Германии, Н. С. Хрущев сказал: «Советский Союз, располагающий ракетно-ядерным оружием, хорошо знает возможности этого оружия. Мы создали его в интересах защиты своей Родины и других стран социализма. Поэтому мы ответственно относимся к вопросам войны и мира. Мы войны не хотим, но

и не боимся ее. Если нам навяжут войну, то мы сумеем дать самый решительный отпор агрессорам, и агрессоры это знают». Жизнь показала, что наличие у Советской страны ракетно-ядерного оружия удерживает империалистов от развязывания новой войны.

Советские люди никому не угрожают. Они любят жизнь и смотрят в будущее с надеждой и верой в торжество разума. Им нужен мир, чтобы счастливо жить и заниматься созидательным трудом. Советское ракетно-ядерное оружие никогда не будет применено в целях агрессии.

В послевоенные годы на мировой арене произошли большие изменения. Империалисты уже не могут всем диктовать свою волю и беспрепятственно проводить агрессивную политику. Соотношение сил в мире теперь таково, что социалистические государства, народы стран, освободившихся от колониализма и вставших на путь самостоятельного развития, вместе с миролюбивыми силами всех других стран могут обуздать поджигателей войны.

Вместе с тем известно, что сущность империализма, его агрессивный характер остались прежними. И пока продолжается гонка вооружений, пока не прекращены испытания термоядерного оружия, не ликвидирована и опасность возникновения новой войны.

Всякий здравомыслящий человек понимает, что мировая война, если ее не удастся предотвратить, сразу же станет термоядерной и приведет к гибели сотен миллионов людей, к опустошению целых стран. Именно поэтому Советское правительство прилагает все усилия, чтобы предотвратить ядерную катастрофу. Оно не раз заявляло всему миру о своей готовности к полному разоружению. Прекращение гонки вооружений и производство оружия истребления позволило бы переключить эти средства на решение экономических проблем, в частности, на широкую помощь молодым государствам Азии, Африки и Латинской Америки.

Верьный принципам ленинской миролюбивой политики, СССР последовательно добивается подписания договора о всеобщем и полном разоружении. «Мы призываем западные державы», — говорил Н. С. Хрущев на сессии Верховного Совета СССР в декабре минувшего года, — «снять последние препятствия на пути к соглашению о прекращении на вечные времена всех ядерных испытаний. Мы призываем их подписать договор о всеобщем и полном разоружении под строгим международным контролем».

Советский народ готов хоть сегодня ликвидировать все боевые ракеты и оставить лишь те, которые нужны для полетов на Луну, Марс, Венеру и другие планеты. Слово только за западными державами.

Предложения Советского правительства нашли широкую поддержку народов во всех странах, активизировали борьбу всех прогрессивных сил за мир на земле.

Но борьба за мир не означает потерю бдительности. Советские люди, армия Страны Советов ни на день не ослабляют своей готовности к отражению любой агрессии империалистов.

А Советская Армия защищает самую великую справедливость на земле — мир во всем мире.



Вчера во Дворце съездов

Вчера в Москве, в Кремлевском Дворце съездов состоялось торжественное заседание, посвященное 45-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Деловой клуб «Экономической газеты» в Кемерове

26 февраля редакция еженедельника ЦК КПСС «Экономическая газета» устраивает в Кемерове выездное заседание Делового клуба для обсуждения на нем вопросов ускорения строительства и ввода новых мощностей химической промышленности Кузбасского экономического района, быстрого освоения проектных мощностей новых предприятий и цехов, развития химического производства на базе высокотемпературной переработки кузнецких углей.

В Деловом клубе намечено подвергнуть широкому обсуждению вопросы практики планирования строительства предприятий и цехов, совмещения ввода объектов и поставок оборудования, комплексного развития химической промышленности, рационального использования сырьевых ресурсов, снижения себестоимости строительства, опыта быстрого достижения проектных мощностей.

Редакция «Экономической газеты» приглашает высказаться в Деловом клубе по этим вопросам начальников и главных инженеров, прорабов и новаторов строительных управлений и трестов, сооружающих химические объекты, директоров и главных инженеров предприятий химической промышленности, начальников цехов, бригадиров, операторов и новаторов производства, а также научных сотрудников Кемеровского горного института, лабораторий и филиалов научно-исследовательских институтов, работников Стройбанка.

Заседание Делового клуба откроется 26 февраля в 17 часов в зале заседаний Кемеровского облисполкома.

Справки по телефонам 4-49-81 или 9-57-66.

НЕПРИМИРИМЫЙ БОРЕЦ ПРОТИВ РАБСТВА И УГНЕТИЯ

Приветствие Н. С. Хрущева g-ру У. Дюбу

Товарищ Н. С. Хрущев направил в столицу Ганы — Аккру доктору Уильяму Дюбу — лауреату Международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» — приветственную телеграмму, в которой горячо поздравляет его с 95-летием и от всего сердца желает ему доброго здоровья, счастья и новых сил в благородной деятельности во имя светлого будущего человечества.

Народы Советского Союза и прогрессивные силы во всем мире, говорится в телеграмме, хорошо знают и высоко ценят вас как выдающегося ученого и непримиримого борца против рабства и угнетения.

(ТАСС)

НАШИ КАНДИДАТЫ БУГРИМЕНКО Николай Игнатьевич



выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Мариинскому сельскому избирательному округу № 404 коллективными трудящимися колхоза «Восход» Тяжинского управления и Чебулинского совхоза Мариинского совхозно-колхозного управления.

Товарищ Бугрименко Николай Игнатьевич родился в 1916 году в селе Проклятье Тяжинского района Кемеровской области, в семье крестьянина. Член КПСС с 1943 года.

После окончания в 1934 году семилетней школы работал учителем Ступинской и Проклятской школ Тяжинского района и одновременно учился в средней школе, которую окончил в 1939 году.

С 1941 по 1947 год находился в рядах Советской Армии, после демобилизации работает директором Проклятской семилетней школы.

В 1952 году Н. И. Бугрименко был рекомендован председателем колхоза «Ленинский путь», где он проявляет незаурядные способности организатора сельскохозяйственного производства. Под его руководством за 5 лет колхоз «Ленинский путь» объединенный из трех экономических слабых колхозов, превратился в передовое хозяйство.

В 1957 году Н. И. Бугрименко направляется на работу в более крупный семеноводческий колхоз им. Ленина. После реорганизации колхоза в совхоз избирается секретарем партийного комитета совхоза.

В апреле 1961 года бюро Тяжинского района КПСС направляет тов. Н. И. Бугрименко председателем экономически слабого колхоза «Восход». Опытный руководитель, Н. И. Бугрименко сумел правильно организовать труд в хозяйстве, мобилизовать резервы производства, что позволило добиться положительных результатов. В неблагоприятном по погодным условиям 1962 году колхоз «Восход» собрал по 14 центнеров зерновых с гектара. План продажи зерна государству был выполнен на 149 процентов и засыпаны высококачественные семена. Колхоз в декабре выполнил план продажи государству всех видов продукции животноводства.

С 1952 года Н. И. Бугрименко постоянно избирается депутатом районного Совета депутатов трудящихся, членом бюро райкома КПСС. В 1962 году избран членом парткома Тяжинского производственного управления. Чуткий и отзывчивый товарищ, внимательный в отношении к окружающим.

Н. И. Бугрименко — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР — 3 марта 1963 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища БУГРИМЕНКО Николая Игнатьевича!

Приказ Министра Обороны СССР

23 февраля 1963 г. № 26 г. Москва

В ознаменование 45-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота приказываю: Сегодня, 23 февраля, произвест салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в городах-героях сорока лютя в артиллерийских залах.

Да здравствует 45-я годовщина Советской Армии и Военно-Морского Флота! Повседневно повышайте бдительность и боевую готовность войск, настойчиво совершенствуйте свои политические знания и боевое мастерство, упорно овладейте новой боевой техникой и оружием, строго соблюдайте требования морального кодекса строителя коммунизма, военной присяги и уставов, всемерно укрепляйте дисциплину и организованность! Будьте всегда готовы сокрушить любого агрессора!

Министр Обороны СССР
Маршал Советского Союза
Р. МАЛИНОВСКИЙ.

НАШИ КАНДИДАТЫ ГРИВКО Никита Дмитриевич



выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кемеровскому сельскому избирательному округу № 403 коллективными трудящимися совхоза «Заря» Промышленновского колхозно-совхозного управления и Кемеровской областной сельскохозяйственной станции.

Товарищ Гривко Никита Дмитриевич родился в 1908 году в семье крестьянина в селе Мачех Еланского района Волгоградской области. Член КПСС с 1930 года.

После службы в Советской Армии Н. Д. Гривко с 1930 года работает управляющим отделением, заместителем директора Красноармейского совхоза Волгоградской области, где зарекомендовал себя умелым организатором и был направлен в двухгодичную школу директоров совхозов.

В 1938 году Н. Д. Гривко призван в Сибирь и работает заместителем, затем директором Новосибирского треста молочных совхозов. С образованием Кемеровской области назначается директором Кемеровского треста животноводческих совхозов. С 1948 года он работает директором ряда крупных совхозов Кузбасса. Связок «Заря» Промышленновского производственного управления возглавляет с мая 1958 года.

Под руководством тов. Н. Д. Гривко коллектив совхоза «Заря» добился высоких производственных показателей. В 1961 году совхоз достиг рубежа, намеченного XXII съездом КПСС, — произвел 79 центнеров мяса на 100 гектаров пашни и 18,9 центнера на 100 гектаров остальных сельскохозяйственных — 19 центнеров.

С 1958 года совхоз перешел на пропашную систему земледелия, в результате чего урожайность зерновых культур значительно возросла. Даже в неблагоприятном 1962 году в среднем урожайность зерновых составила 14,4 центнера с гектара.

Н. Д. Гривко принимает активное участие в общественной жизни, является членом Кемеровского сельского обкома партии, неоднократно избирался членом райкома КПСС, был делегатом XXII съезда КПСС.

Н. Д. Гривко — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР — 3 марта 1963 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища ГРИВКО Никиту Дмитриевича!

Сегодня
на 2-й стр.

Вторая страница сегодняшнего номера газеты сменяется. Для городских читателей в заголовке номера стоит литер «П» опубликованы статьи: начальника главного отдела Кемеровского телекомбината К. Мисимова «Десять лет в лагере», С. Трошина «Мастера сорить дебри» — о чем говорит телеграмма «Сибирь», корреспонденция режиссера по безопасности движения Г. Колтуханова «Добро пожаловать, А. Хохолова из Междуреченска в наш лагерь», другие материалы.

Сельские читатели в другой странице смогут прочитать под рубрикой «Письма из парткома производственного управления» материал В. Казанского «Слава свежее рожки», под рубрикой «По примеру усталайших», «По страницам местных газет», корреспонденция консультанта Дома политического просвещения И. Демидова «В списках и нараву» и П. Медова «Делатели с дипломом», а также номера для сельских читателей стоит литер «С».

